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Masopust 2024
Letošní masopustní průvod proběhl 10. února, téměř ve stejném 

složení a programem jako loni. Tradice se dodržuje, což je důležité 
a  zásadní pro její uchování. Možná by stál za  zvážení do  příště 
nějaký nový nápad, který by tuto tradici zpestřil. Absolvoval jsem 
s  kapelou letos další čtyři průvody v  okolních obcích a  ve  všech, 
oproti loňskému roku, byla aspoň drobná obměna. Ve formě masek, 
či programu.

Trochu jsem zapátral, proč vlastně masopust slavíme, jakou má 
historii. Většina z  vás to určitě ví, ale pro oživení z  dostupných 
pramenů se na Moravě nazývá fašank či fašinek a je to doba od Tří 
králů do  Popeleční středy. Nejveselejší a  nejznámější jsou posled-
ní dny masopustu (fašanku), spojené s radovánkami a hodováním, 
kdy probíhaly průvody maskovaných lidí. Písemné zprávy o  ma-
sopustních radovánkách se u nás dochovaly již ze 13. století. Naši 
dávní předkové si na  bujaré masopustní veselí velmi potrpěli, což 
bývalo mnohdy trnem v oku církvi. Tehdy býval ovšem masopust poněkud hlučnější a rozpustilejší než–li dnes.  Každý se snažil si užít 

masopustních kratochvílí, jak nejlépe uměl. 
Veselil se bohatý, chudý, pán i slouha, mistr 
i tovaryš. Každý jedl masopustní šišky a ko-
láčky, vesele popíjel, zpíval a tančil při hud-
bě pištců a hudců. Vždyť i čeští králové v tu 
dobu strojili nákladné masopustní kvasy, 
na  kterých hodovali se všemi pozvanými. 
A tak se dochovaly pojmy jako tučný čtvrtek, 
masopustní neděle, pochovávání basy… Ale 
o nich zase třeba příště.

Ladislav Svoboda

Přelom roku 2023/24
Na začátku prosince a těsně před Vánoci 

přišla pěkná nadílka sněhu. Obecní pracov-
níci nestíhali odhrnovat těžký, mokrý sníh. 
Proto bych touto cestou chtěla poděkovat 
občanům, kteří si před svou nemovitostí 
odhrnují sníh sami a tím tak pomáhají ne-
jen sobě, ale i pracovníkům obce. 

Ke konci roku a to 26. prosince proběhl 
tradiční turnaj ve stolním tenise. V tomto 
ročníku se zúčastnili nejen dospělí, ale 
i děti, kteří pravidelně trénují v tělocvičně 
v  MŠ. V  kulturním domě ve  Třebenicích 
od  dopoledních hodin vládla sportovní 
nálada a  příjemná atmosféra. Nechyběly 
ceny pro vítěze a  diváci se měli opravdu 
na co koukat.

Třebenická hos-
půdka pořádala 
mezi svátky hned 
dvě akce. První akcí 
byl turnaj ve  vole-
ném mariáši, který 
se konal 28. pro-
since. Jednalo se už 
o  4. ročník. A  dru-
hou akcí 29. pro-
since byl hudební 
večer se skupinou 
ORAN-GUTAN.

A hned 13. ledna se konal tradiční Mys-
livecký ples. Všechny přítomné bavila hu-
dební skupina FÁZE. Nechyběl zvěřinový 
guláš, pečené maso a  tombola. Návštěv-
nost byla opět velká.

Tímto děkuji všem organizátorům výše 
zmíněných akcí.

Věra Hotová
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Cestopisná přednáška na téma Thajsko
Už podruhé do  Třebenické hospůdky 

zavítal mladý cestovatel Jakub Greschl. 
Přednáška proběhla 9. dubna 2024. 
Tentokrát si pro nás připravil povídání 
o  státu v  jihovýchodní Asii a  to o  Thaj-
sku. Jakub všechny přítomné nadchl 
svým zajímavým vyprávěním, které do-
plnil o  krásné fotografie nejen památek 
a přírody, ale i o  fotografie se zachycením 
životů místních obyvatel.   Příští rok 

na jaře se můžeme těšit na další přednášku 
na téma Kuba.

Věra Hotová

Hudební odpoledne s Mistříňankou
Poslední sobotu v  dubnu se v  kultur-

ním domě v  Třebenicích rozezněla hudba  
známé dechové kapely Mistříňanka, kterou 
založil už v  roce 1967 kapelník Antonín 
Pavluš. V roce 1975 zvítězila v soutěži de-
chových hudeb a  získala nejvyšší hudeb-
ní ocenění „O  zlatou křídlovku“. V  roce 

1993 byla nominována 
na  Mistrovství svě-
ta dechových hudeb 
ve švýcarském Hettlin-
gen, kde získala nejvyš-
ší ocenění - 1. místo. 
Během svého působení 

tato kapela 
rozdávala ra-
dost z  hudby 
nejen doma, ale 
i  v  zahraničí. 
S  moravskými 
melodiemi pro-
cestovala téměř 
všechny evropské státy, dokonce 
vystupovala i v USA.

Mistříňanku si přišlo do kulturní-
ho domu v Třebenicích poslechnout 

250 návštěvníků. Celé odpoledne se vydaři-
lo a každý si nesl s sebou domů krásný hu-
dební zážitek.

Věra Hotová

Úklid přírody a veřejného prostranství v rámci projektu 

Čistá Vysočina
Stejně jako minulý rok se obec Třebe-

nice zapojila do  projektu Čistá Vysočina.  
V sobotu 13. dubna 2024 dobrovolníci vy-
razili uklidit přírodu a  prostranství kolem 

silnic. Akce byla organi-
zována Krajem Vysočina 
v  rámci projektu Zdravý 
Kraj Vysočina. Opro-
ti loňskému roku bylo 
odpadu o  trochu méně. 
Úklid proběhl na  trase 
z  Třebenic do  Chrousto-
va a z Třebenic ke čtyřem 
lípám. Do  úklidu se za-
pojily i děti. Všem účast-
níkům děkuji a  snad 
se potkáme příští rok 
i ve větším počtu.

Věra Hotová



TŘEBENICKÝ	 1/2024� str. 4 zpravodajzpravodaj

Výsadba stromů u rybníku Brodka

V únoru letošního roku jsme se rozhodli 
podat žádost do grantového řízení – Stromy 
od NADACE ČEZ. Toto řízení je zaměřeno 
na  zlepšení životního prostředí pomocí 
podpory výsadby stromů. 

Nejprve bylo třeba vybrat lokalitu pro 
výsadbu a  stanovit rozpočet – seznam 
dřevin, materiál spojený s výsadbou apod. 
Z několika zvažovaných lokalit byla nako-
nec vybrána cesta kolem rybníku Brod-
ka, od  bažantnice k  novému posezení. 
S výběrem dřevin nám pomohla firma TRI-
FLORA pro s.r.o., vše bylo vybíráno dle po-
volených dřevin Nadace ČEZ.

Takto definovaná žádost nám byla 
na  začátku dubna schválena v  plné výši – 
150.000,- Kč.

Postupně v  tomto roce budou vysázeny 
tyto dřeviny: Habr obecný – 11 ks, Třešeň 
ptačí – 12 ks, Vrba bílá – 1 ks, Střemcha 
obecná – 2 ks a  přibližně 43 keřů (Dřín 
obecný, Brslen evropský, Klokoč zpeřený).

Tyto nové dřeviny budou zakomponová-
ny do stávajících švestek a třešní.

Přípravu stanoviště provedli obecní 
zaměstnanci a  aktivní občané Třebenic, 
za což jim moc děkujeme.� Jan Novák

Vítání občánků
V neděli 19. května 2024 dopoledne jsme 

v  kulturním domě přivítali pět nových ob-
čánků. 
Slavnostně jsme 
přivítali tyto děti:
Jan Buchal
Marek Chvátal
Nina Nováková
Matěj Řezáč
Emily Svobodová

Děti z  MŠ Tře-
benice měly při-

pravený krásný vprogram v  podobě básniček a  písniček, který krásně doplnil tento slav-
nostní okamžik. Každý občánek od obce Třebenice obdržel 2 tisíce korun a drobný dáreček. 

Věra Hotová

Výsledky voleb do Evropského  
parlamentu v naší obci dopadly takto:
ANO 2011 44 hlasů

SPOLU  
(ODS, KDU-ČSL, TOP 09)

28 hlasů

PŘÍSAHA A MOTORISTÉ 13 hlasů

STAČILO!,  
koalice KSČM, SD-SN, ČSNS

12 hlasů

SPD a Trikolora 11 hlasů

PRO – Jindřicha Rajchla 6 hlasů

Starostové a osobnosti pro Evropu 6 hlasů

Česká pirátská strana 4 hlasy

Demokratická strana zelených – 
ZA PRÁVA ZVÍŘAT 

3 hlasy

Svobodní 2 hlasy

PRO vystoupení z EU 1 hlas

Urza.cz: Nechceme vaše hlasy 1 hlas

SENIOŘI SOBĚ 1 hlas

Strana zelených 1 hlas

Volební účast občanů z našich obcí  
Třebenice, Plešice a Chroustov byla 36 %.

Volby do Evropského parlamentu
7. a 8. června 2024 se konaly volby do Evropského parlamentu. Konají se 

každých pět let a volí se v nich europoslanci, kteří se podílejí na tvorbě a schva-
lování legislativy nebo rozpočtu v rámci Evropské unie. Naše šestičlenná ko-
mise vzala úkol zodpovědně, sečtené hlasy byly odvezeny na Městský úřad 
Hrotovice, kde byly výsledky zpracovány a postoupeny dále. 
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Zprávy z MŠ Třebenice

Tak nám ten rok utekl jako voda a máme 
tady červen, tedy konec školního roku, 
a s tím spojenou Zahradní slavnost – paso-
vání předškoláků na školáky.

V  únoru proběhl v  MŠ karneval, a  také 
se konalo divadlo v Pasáži Třebíč. V březnu 
k  nám do  MŠ přijela paní Hlávková se 
zvířátky, poté následovala hvězdárna 
Třebíč. Předškoláci navštívili ZŠ Valeč. 
Paní Dušovská pro děti a rodiče přichystala 
jarní tvoření. V  divadle Pasáž jsme byli 

na malé čarodějnici. Děti vystoupily na kar-
nevale v kulturním domě.

V dubnu jsme se s dětmi zúčastnili akce 
Čistá Vysočina, a Prima Vizus dětem i jejich 
sourozencům zkontroloval zrak. Měsíc 
duben jsme zakončili čarodějnickým dnem.

Biofarmu Ratibořice jsme navštívili 
v květnu, a zároveň jsme přivítali nové ob-
čánky vystoupením. V rámci dne dětí pro-
běhlo zábavné dopoledne pro rozvoj jemné 

a hrubé motoriky s paní Havlíčkovou ze Zá-
bavného učení.

V posledním měsíci tohoto školního roku 
proběhlo školní focení. S dětmi jsme vyra-
zili na výlet do Náměště nad Oslavou na po-
hádku O princi Bajajovi. 

Za  celý kolektiv mateřské školy přejeme 
všem hezké léto.

Petra Píšová DiS.
ředitelka
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Třebenické „BABY“ píší do zpravodaje

VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ

9. března jsme se sešli v Třebenické hos-
půdce na  velikonoční tvoření. Vytvořili 
jsme si dekorace abychom byli na Velikono-
ce připravení.� LK

KARNEVAL 

Dveře kulturního domu se otevřely 23. 
března 2024 a  rodinný karneval mohl za-
čít. Děkujeme za  super atmosféru, krásné 
vystoupení MŠ Třebenice a  prima záži-
tek a divočení s kamarády z Wikiho světa. 
Tombolu jsme nachystali a  celý karneval 
zorganizovali i  díky sponzorům a  proto 
všem, kterých se to týká děkujeme. Pro 

děti byla nachystaná cukrová vata, zábavný 
program a tombola.� JU

STROMOVKY

Asi jste si všimli, že se občas objeví v Tře-
benicích takové „plotovky“. My je přejme-
novali na  „stromovky“ jelikož jednotlivé 
úkoly připevňujeme na  stromy. Jsou to 
krátké a jednoduché úkoly nebo vědomost-
ní kvízy, které občas zamotají hlavu nejen 
dětem. Snad vám při procházce přijdou 
naše „stromovky“ vhod a  zpestří pobyt 
na čerstvém vzduchu.� JU

ČARODĚJNÁ ŠIPKOVANÁ

30. dubna jsme se hromadně sletěli 
a s dětmi jsme si zasoutěžili. U ohně jsme si 
opekli špekáčky. � LK

ČESKÝ DEN  
PROTI RAKOVINĚ

Ve žlutých tričkách jste nás mohli potkat 
ve středu 15. května. V letošním roce jsme 
nabízeli kytičky s  tmavě růžovou stužkou.   
Nechyběl ani letáček s informacemi, jak se 
preventivně chránit před nádorovými one-
mocněními – letos se zaměřením na  pre-
venci rakoviny prsu a screeningové progra-
my.� JU

SPORTOVNÍ DĚTSKÝ DEN

Hejbej se!, motto letošního dětského dne 
mělo napovědět, že pohyb bude všudypří-

tomný. Stanoviště s 15 úkoly jsme přichys-
tali hned zrána 8. června, kdy jsme věděli, 
že konečně bude slunečný den a  nám nic 
nebránilo tuto akci dopoledne rozjet. Po-
hyb a  adrenalin byl vidět z  každého koutu 
návsi a  nadšení dětí i  jejich rodin nemělo 
konce. Balíčky s  odměnou, skákací hrad, 
třpytivé tetování, občerstvení, zmrzka 
a  pletení copánků bylo takovou sladkou 
tečkou za dnem plného zábavy. V tento den 
se sešlo opravdu hodně pomocných rukou, 
a proto vám děkuji, této podpory si opravdu 
vážíme.� JU

A copak pro vás plánujeme dál? Určitě se 
můžete těšit na lampionový průvod, vánoč-
ní trhy a  vánoční tvoření. Není ale tajem-
stvím, že do tohoto harmonogramu přidá-
me nějakou tu «stromovku» a  na  podzim 
dýňovou akci. 

Za ČSŽ, organizace Třebenice 

Jaromíra Uhlířová
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Výsadba břehu plešického potoka

Na jaře tohoto roku se zaměstnanci naší 
obce společně s dobrovolníky pustili do vět-
ší rekonstrukce břehu potoku v  Plešicích. 
Bylo potřeba vytrhat a zlikvidovat veškerý 
plevel. Poté se zpevnil povrch a vysázel se 
skalník. Celkem bylo vysázeno 450 kusů 
skalníků. Všem, kdo se podíleli na této akci 
moc děkujeme. � Jan Novák

Revitalizace veřejných prostranství
Na návsi došlo k úpravě plochy pod velko-

objemovým kontejnerem na zeleň. Původní 
nezpevněná plocha byla při dešti velmi 
promáčená, proto jsme se rozhodli místo 
zpevnit a zjednodušit tak přístup. Zaměst-
nanci obce kontejner natřeli, nyní místo pro 
odpad vypadá alespoň o trochu vzhledněji. 

Po přesunu kontejnerů na tříděný odpad 
za  prodejnu jsme přistoupili k  revitalizaci 
dalšího místa. V rámci rekonstrukce došlo 
k výměně chodníku a osázení záhonu před 
prodejnou. Zároveň tento prostor bude do-
plněn o drobný mobiliář.

Celkovým cílem byla modernizace zmí-
něných ploch veřejného prostranství, 
která nyní vypadají pěkně. Část nákladů 
bude hrazena z krajské dotace z Programu 
obnovy venkova.

Věra Hotová
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Zbudování centra pro věci, kterým dáme novou šanci
Co je re-use centrum a jak funguje?

Zbudované re-use centrum za prodejnou v Třebenicích bude sloužit obyvatelům k odkládání funkčních věcí, které již nepotřebují nebo 
nechtějí a k jejich odběru k opětovnému využití. Cílem re-use centra je snížení množství vznikajícího odpadu.

Příjem a výdej věcí bude probíhat každý čtvrtek, zahájení provozu bude od 11. 7. 2024:
Ostatní dny zůstává zavřeno. Během státních svátku bude zavřeno.

Co se v re-use centru přijímá?
Věci musí být předány čisté, kompletní 

a ve funkčním stavu a bez zjevného napa-
dení parazity, škůdci nebo plísní.

O  přijetí konkrétní věci rozhoduje ob-
sluha re-use centra. V  případě darování 
větších předmětů po předchozí telefonické 
domluvě +420 776 086 835.

Centrum přijímá  
tyto předměty:

•	 tvrdý nábytek (např. skříně, 
poličky, knihovny, židle, stoly),

•	 vybavení domácnosti a kuchyně 
(např. keramické, porcelánové 
i skleněné nádobí, hrnce, 
plechy na pečení, talíře, 
hrníčky, příbory, sklenice),

•	 nářadí a mechanické domácí strojky,

•	 sportovní vybavení - (např. 
kola, lyže, snowboardy),

•	 hračky, kočárky, autosedačky,

•	 zahradní vybavení (např. 
dekorace, květináče),

•	 umělecké předměty, obrazy, rámy,

•	 knihy, CD a gramodesky,

•	 hudební nástroje,

•	 veteše, hodiny a budíky, 
kufry a tašky, bižuterie,

•	 vybavení pro chov domácích 
zvířat (např. klece, akvária),

•	 jiné – přepravky, bedny.

Centrum nepřijímá 
tyto předměty:

•	 čalouněný nábytek a matrace 
– z hygienických důvodů,

•	 textil, oblečení a obuv – sběr šatstva 
je zajišťován prostřednictvím 
kontejneru na textil, textil lze 
odevzdat i na sběrných dvorech,

•	 elektrospotřebiče – 
z bezpečnostních důvodů,

•	 stavební materiály,

•	 zvířecí hračky a pelechy,

•	 kosmetika, jídlo.

Desatero  
re-use centra:

•	 Příjem i výdej věcí je bezúplatný.

•	 O přijetí a nepřijetí věci do re-use 
centra má právo rozhodnout obsluha 
re-use centra a to i bez udání důvodů.

•	 Darování většího množství 
předmětů nebo větších předmětů 
pouze po předchozí telefonické 
domluvě +420 776 086 835.

•	 Poskytovatel a příjemce věcí je 
schopný samostatně vyložit a naložit 
darované a odebrané věci.

•	 Re-use centrum slouží jako prostor 
pro odkládání nepotřebných věcí. 
Odložením věcí v re-use centru, ani 
jejím následným předáním příjemci 
nebo likvidaci, nevzniká poskytovateli 
nárok na žádnou finanční kompenzaci 
vůči provozovateli ani příjemci.

•	 Poskytovatel se odložením věci 
do re-use centra vzdává vlastnického 
práva okamžikem předání věci.

•	 Poskytovatel je srozuměn s tím, že 
po odevzdání věci do re-use centra 
s ní bude nakládáno v souladu 
s tímto provozním řádem, zejména 
že bude převedena do vlastnictví 
provozovatele a posléze příjemce.

•	 Provozovatel re-use centra 
neodpovídá za škodu či újmu 
způsobenou na majetku či zdraví 
osob užíváním věcí převzatých z re-
use centra a zároveň neodpovídá 
za deklarovanou funkčnost věcí 
a nelze tedy po poskytovateli 
ani po provozovateli re-use 
centra požadovat záruku 
nebo odstranění vad věci.

•	 V případě nezájmu o věc umístěnou 
poskytovatelem v re-use centru 
bude věc odstraněna jako 
odpad dle příslušné legislativy. 
Odpovědná osoba může věc 
z kapacitních důvodů, nebo 
v případě znehodnocení věci 
vnějšími vlivy, odstranit i dříve.

•	 Příjemce věci je povinen se seznámit 
se stavem přebírané věci a je si 
vědom, že věc je věcí použitou.�

Věra Hotová

Revitalizace „Plešického žlebu“
Na  popud místních občanů řešit stav 

stromů v Plešickém žlebu, jsme se rozhodli, 
že zadáme firmě Arbokohout dendrologic-
ký průzkum. V  průzkumu se provádělo / 
hodnotilo: lokalizace stromů, dendrologic-

ké parametry, fyziologické stáří, vitalita, 
zdravotní stav, stabilita, perspektiva a  na-
léhavost zásahu. V  rámci tohoto posudku 
byl posouzen stav 114 olší a  52 ostatních 
stromů (borovice, dub, topol, třešeň, vrba, 

bříza). Pro stromy to dopadlo velice dobře. 
Co se týče olší, je nutný zásah pouze v řádu 
jednotek kusů, u ostatních stromů se jedná 
asi o 20 kusů. Realizace proběhne v brzké 
době.� Jan Novák

Otevírací doba 
Čtvrtek  14:00 – 16:00
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Recyklujte s hasiči
SDH Třebenice se zapojil do projektu „Recyklujte s hasiči“. Projekt je zaměřen na sběr elektrospotřebičů k jejich následné ekologické 

likvidaci. V rámci projektu si dobrovolní hasiči vzali za svůj sběr vysloužilých elektrozařízení, které mohou občané odvézt vedle buňky 
za prodejnou v Třebenicích. Tím se eliminuje elektrozařízení, které odváží společnost AVE a sníží se tak náklady obce za odvoz nebez-
pečného odpadu. Zpětný odběr elektrospotřebičů je realizován v režimu předcházení vzniku odpadů. Společnost ELEKTROWIN a.s. 
hasičům bude vyplácet odměnu za nashromážděné odpadní elektrospotřebiče.

CO PODLÉHÁ SBĚRU - SBĚRNÁ JEDNOTKA

Malý i velký domácí spotřebič – „vše, co lze zapojit do elektrické 
zásuvky, nebo funguje na baterie.“ 

Zpětně odebraná elektrozařízení se na místech zpětného odbě-
ru dělí do pěti sběrných a logistických skupin:
Sběrnou jednotkou se rozumí:

A/ velký domácí spotřebič  
(pračka, myčka, sporák…)

B/ chlazení (lednička, mraznička)
C/ bojler
D/ bag malých spotřebičů
E/ TV a monitory

DO SKUPINY VELKÉ DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE PATŘÍ:
pračky, sušičky, myčky nádobí, pečící zařízení, sporáky, ostatní 
velká zařízení pro používaná k vaření a jinému zpracování potra-
vin, elektrická topidla, elektrické radiátory, ostatní velká zaříze-
ní pro vytápění místností, lůžek a  sedacího nábytku, elektrické 
ventilátory, ostatní ventilační a  odsávací zařízení, ostatní velké 
spotřebiče z  domácnosti výše neuvedené, nástroje pro nýtování, 

přibíjení nebo šroubování nebo pro odstraňování nýtů, hřebíků, 
šroubů nebo pro podobné účely, nástroje pro pájení, svařování 
nebo podobné použití, zařízení pro postřik, šíření, rozptyl nebo 
zpracování tekutých nebo plynných látek jinými způsoby, nástroje 
pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti, velká vrtačka ostatní 
velké elektrické nástroje, kopírka bez cartridge apod.

DO SKUPINY CHLAZENÍ PATŘÍ:
velká chladící zařízení, chladničky, mrazničky a jejich kombinace, 
mrazničky, ostatní velká zařízení používaná pro chlazení, uchová-
ní a skladování potravin, klimatizační zařízení s obsahem regulo-

vaných látek (tedy ještě nenarušených a neodsátých např. servis-
ním technikem) s výjimkou splitových jednotek

DO SKUPINY BAG PATŘÍ NÍŽE VYJMENOVANÉ OSTATNÍ SPOTŘEBIČE 
JEJICHŽ NEJDELŠÍ ROZMĚR JE MENŠÍ NEŽ 50 CM:
mikrovlnné trouby, plotny, vysavače, čistící stroje na  koberce, 
ostatní zařízení pro čištění, zařízení používaná k šití, pletení, žeh-
ličky a jiné spotřebiče používané k žehlení, mandlování a další péči 
o oděvy, topinkovače, fritovací hrnce, spotřebiče pro masáže nebo 
jinou péči o tělo, váhy, vrtačky, pily, malá zařízení pro soustružení, 
frézování, broušení, drcení, řezání, sekání, stříhání, vrtání, dělání 
otvorů, ražení, skládání, ohýbání nebo podobné zpracování dře-
va, kovů a dalších materiálů, nástroje pro nýtování, přibíjení nebo 
šroubování nebo pro odstraňování nýtů, hřebíků, šroubů nebo 
pro podobné účely, nástroje pro pájení, svařování nebo podobné 

použití, zařízení pro postřik, šíření, rozptyl nebo zpracování te-
kutých nebo plynných látek jinými způsoby, nástroje pro sečení 
nebo jiné zahradnické činnosti, ostatní elektrické a  elektronické 
nástroje z domácnosti výše neuvedené, mlýnky, kávovary a zaříze-
ní pro otevírání nebo uzavírání nádob nebo obalů, elektrické nože, 
spotřebiče pro stříhání vlasů, sušení vlasů, čištění zubů, holení, 
hodiny, budíky a zařízení pro účely měření, indikace nebo regist-
race času, DVD přehrávače, videorekordéry, ostatní malé domácí 
spotřebiče výše neuvedené, tiskárna bez cartridge, počítače, wi-fi 
zařízení, klasické telefonní přístroje apod.

DO SKUPINY TV, MONITORY PATŘÍ: 
​televize a monitory s klasickou i plochou obrazovkou

Výše uvedené elektrozařízení je možné kdykoliv odložit na  ur-
čené místo za prodejnou v Třebenicích označené „Místo zpětného 
odběru – elektrozařízení“. 

DO ZPĚTNÉHO ODBĚRU NEPATŘÍ: 
žárovky a zářivky;  
výbojky, cartridge,  
hrací automaty,  
pouliční osvětlení.

Věra Hotová
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Odpad, který nevznikne nestojí peníze
Odpady jsou součástí života člověka odjakživa. Měly různou po-

dobu a formu. Byly a jsou tu, ať si to uvědomujeme, nebo ne. Spo-
lečnost se rozvíjí a mění se i odpady, které produkuje. S většinou 
z  nich si příroda neporadí tak snadno, jako v  minulosti. Je tedy 
na každém z nás, abychom přijali svou vlastní výzvu dřív, než se 
začneme topit v odpadcích, které jsme sami vytvořili.

Stále častěji se díváme na  odpady jako na  materiál, který je 
možné využít pro další výrobu, znovu ho „postavit na začátek“, 
jedním slovem „recyklovat“. Je to jedna z mnoha cest, jak chrá-
nit zdroje, které jsou pro výrobu potřeba a současně jsou omeze-
né, tedy vyčerpatelné.

Cílem nové legislativy o odpadech je snížení skládkování. Nová 
legislativa ukládá obci zajistit, aby odděleně soustřeďované recy-
klovatelné složky komunálního odpadu tvořily v kalendářním roce 
2025 a následujících letech alespoň 60 %, v kalendářním roce 2030 
a následujících letech alespoň 65 %, v kalendářním roce 2035 a ná-
sledujících letech alespoň 70% z celkového množství komunálních 
odpadů, kterých je v  daném kalendářním roce původcem. Podle 
zákona č. 541/2020, § 59, odst. 3 je obec povinna zajistit stanove-
ný podíl recyklovatelné složky z celkového množství směsného ko-
munálního odpadu. Pokud obec nesplní výše požadovaná kritéria, 
může být pokutována až ve výši 200 000 Kč.

V roce 2023 jsme v obci vyprodukovali ve směsném komunálním od-
padu 63 tun, celkové náklady obce za směsný komunální odpad byly 
441.000,- Kč. Příjmy z poplatků za komunální odpad od všech poplat-
níků činily 340.000,- Kč. Čím více budeme třídit a předcházet vzniku 
odpadu, tím budou menší náklady obce na odpadové hospodářství. 

ČERNÝ KONTEJNER - KOMUNÁLNÍ ODPAD:
Mastné a silně znečištěné obaly od potravin
Obaly od  pizzy a  silně znečištěné obaly 
od potravin, mastné obaly, mokré papíro-
vé obaly. Jedná se o znečištěný obal, který 
nelze pro další recyklaci použít. Naopak 
může znehodnotit správně vytříděný od-
pad. Pokud nádobu od oleje pečlivě vymy-
jete teplou vodou s přípravkem na mytí ná-
dobí, můžete ji dát do kontejneru na plasty. 
Olej značně komplikuje následnou recyk-
laci tříděného odpadu.
Obaly od zubní pasty
Tuby od zubní pasty mohou obsahovat hli-
níkovou vrstvu. Navíc většinou zůstává ur-

čité množství pasty v tubě, takže se jedná 
o znečištěný obal.
Co dále patří do směsného komunálního 
odpadu?
Vždy platí, že větší kusy patří zásadně 
do sběrného dvora, aby se zbytečně neblo-
kovalo místo v kontejnerech.

• 	 použité dětské pleny, papírové kapes-
níky a dámské hygienické potřeby

•	  řasenka
• 	 účtenky z termopapíru
• 	 papír uhlový (propisovací), voskovaný 

papír, pauzovací papír, dehtový papír
• 	 molitan (v menším množství)

• 	 víčka od zavařovacích sklenic
• 	 sáčky od polévek, a dalších potravin 

(pokud mají vnitřní vrstvu z alobalu, 
patří do směsného odpadu)

• 	 bakelit
• 	 celofán
• 	 časopisy na křídovém papíru
• 	 fotografie (na lesklém papíru)
• 	 guma
• 	 houbičky na nádobí
• 	 juta
• 	 krabičky od cigaret
• 	 porcelán atd.

ŽLUTÝ KONTEJNER 
NA PLAST:
Do kontejneru patří: 
plastové nádoby a  PET lahve, výrobky 
z  plastů, sáčky a  fólie, nápojové kartony, 
kelímky, obaly od  kosmetických příprav-
ků, obaly od  aviváží a  tekutých pracích 
prášků, igelitové tašky, obaly od běžných 
čistících prostředků, bublinkové fólie, pě-
nový polystyren, plechovky od nápojů

Do kontejneru nepatří: 
PVC, linolea, obaly znečištěné od chemi-
kálií, novodurové trubky, mastné obaly, 
guma, pneumatiky, molitan

MODRÝ KONTEJNER 
NA PAPÍR:
Do kontejneru patří: 
noviny, časopisy, knihy, brožury, krabice, 
karton, lepenka, kancelářský papír a seši-
ty, obálky, skartovaný papír, roličky od to-
aletního papíru, proložky od vajec

Do kontejneru nepatří: 
mokrý, mastný nebo jinak znečištěný pa-
pír, nápojové kartony, uhlový papír, pou-
žité papírové kapesníky

KONTEJNERY NA SKLO 
ZELENÝ A BÍLÝ:
Do zeleného kontejneru patří: 
barevné sklo, lahve od  nápojů, skleněné 
nádoby od potravin, tabulové sklo
Do bílého kontejneru patří: 
lahve od nápojů, skleněné nádoby od kávy, 
zavařenin, kečupů, skleničky

Do kontejneru nepatří: 
porcelán, keramika, zrcadla,  
autosklo, varné sklo

Věra Hotová
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Nový hasičský automobil

Dne 26. 4. 2024 naši hasiči převzali 
nový dopravní automobil MAN TGE 3.180 
od dodavatele Autoimpex spol. s.r.o. Obec 
Třebenice vozidlo pořídila s  příspěvkem 
dotací 450  000 korun od  Generálního ře-
ditelství HZS ČR a 300 000 korun od kraje 
Vysočina. Vozidlo nahradilo naše bývalé 
vozidlo, ŠKODU 706 rthp z roku 1976.

Devítimístný dopravní automobil je 
dlouhý 6  836 mm, široký 2  040 mm a  vy-
soký 2 590 mm. Poháněn je přeplňovaným 
vznětovým čtyřválcem o objemu 1 968 cm3 
a výkonu 130 kW. Motor je spřažen se šes-
tistupňovou manuální převodovkou a  po-
hání obě nápravy. Tažné zařízení umožňuje 
připojení brzděného přívěsu o  maximální 
hmotnosti 3000 kg, nebo nebrzděného 
o  hmotnosti 750 kg. Podvozek je v  přední 
části dovybaven ochranným kovovým kry-
tem motoru a v zadní častí krytem zadního 
diferenciálu.

Sedadla jsou rozmístěna ve  třech řa-
dách. Nákladový prostor je od  posád-
ky oddělen pevnou přepážkou. Sedadla 
ve  druhé a  třetí řadě je možné vyjmout 
a upevnit v libovolné vzdálenosti po smě-
ru nebo proti směru jízdy. Každé sedalo je 
polohovatelné, vybavené bezpečnostním 
pásem a loketními opěrkami.

Komfort posádky zajišťuje nezávislé 
topení o  výkonu 4 kW a  druhý výměník 
topení pro druhou a  třetí řadu sedadel. 
Ve  výbavě samozřejmě nechybí také ma-
nuální klimatizace. Pohodlí a bezpečnost 
při parkování a manévrování zvyšují před-
ní a  zadní parkovací senzory a  parkovací 
kamera.

Po  obvodu střechy jsou umístěny LED 
světla bílé barvy pro osvětlení okolí stojícího 
vozidla nebo prostoru za vozidlem při couvá-
ní. Nad zadními dveřmi se nachází oranžová 
směrová alej. V zavazadlovém prostoru jsou 
uloženy dva magnetické světlomety, které 
lze zapojit do zásuvek na zadním sloupku.

Pro spojení na  cestě k  zásahu a  při zá-
sahu slouží vozidlová radiostanice Moto-
rola DM2600 s  tlačítkovým mikrofonem 
umístěná na  palubní desce. Pod sedadlem 
spolujezdce jsou umístěny čtyři přenosné 
radiostanice. V  kabině posádky jsou čty-
ři ruční svítilny Survivor LED, které jsou 
dobíjeny z  elektrického zdroje vozu. Vedle 
dveří řidiče se nachází zásuvka MagCode 
pro trvalé dobíjení akumulátorů.

Zvláštní výstražné zařízení je složené 
z modrých a červených LED panelů. Kromě 
hlavní rampy na střeše, najdeme také dvo-
jici panelů v  masce vozidla a  nad zadními 

dveřmi. Ovládání výstražného zaříze-
ní umožňuje volbu ze tří tónů, repro-
dukci mluveného slova nebo přepínání 
mezi denním a nočním režimem.

Zavazadlový prostor automobilu je 
přístupný dvoukřídlými dveřmi zeza-
du, nechybí v  něm požární příslušen-
ství, které je umístěno buďto ve speci-
álním regále nebo uchycené na  boku 
automobilu zesíleném slza plechem. 
Do  zavazadlového prostoru se firmě 
podařilo ukotvit: kalové čerpadlo a dvě 
savice, plovoucí čerpadlo, elektrocen-
trála, motorová pila, teleskopický že-
břík, hadice, rozdělovače, proudnice, 
košťata, lopaty, sekera, hydrantový 
nástavec, hasící přístroj práškový, ha-
sící přístroj CO2, vyprošťovací nástroj 
Hooligan a  batoh s  prostředky první 

pomoci. I  přes to zůstal v  zavazadlovém 
prostoru dostatek místa na přepravu čeho-
koliv, co bude v rámci obce potřeba. 

Automobil i  tak váží méně než 3,5 tuny, 
takže není třeba řidičské oprávnění sk. C, 
tak jak to bylo nutné u  předchozího auta, 
což považuji za  největší výhodu. Nevýho-
dou je samozřejmě absence zásoby vody, 
ale v  dnešní době převažují technické vý-
jezdy. Dle statistik je z celkového množství 
výjezdů hasičů pouze 9 % k požárům.

Jan Novák

Přivaděč pitné 
vody do Plešic

V  předešlém zpravodaji jsem již psala 
o  žádosti o  finanční podporu z  Minis-
terstva životního prostředí, konkrétně 
u  Státního fondu životního prostředí ČR 
na realizaci přivaděče pitné vody s napo-
jením na  vodovod v  Třebenicích u  ČOV 
a  vytvoření nového veřejně přístupného 
odběrného místa pitné vody v  Plešicích. 
Povedlo se. Žádost máme Ministerstvem 
životního prostředí akceptovanou. Ak-
tuální výše dotace činí 2.258.288,- Kč. 
Celkové předpokládané náklady budou 
3.500.000,- Kč.

V  současné době jsme ve  fázi získání 
stavebního povolení. Pokud se vše zdárně 
povede, tak v  návaznosti na  tuto dotaci 
bychom chtěli požádat o  další finanční 
podporu z  Kraje Vysočina na  rozvody 
pitné vody po celé obci Plešice.

Věra Hotová
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Dotazníkové šetření dopadů plánované dostavby  
Jaderné elektrárny Dukovany

Kraj Vysočina se na  občany našich obcí obrátil s  dotazníkem, 
jehož cílem je zjistit Váš názor na  plánovanou dostavbu Jaderné 
elektrárny Dukovany (EDU). Zajímá je, jak dostavbu vnímáte, 
jaké může mít pozitivní nebo negativní dopady na místo, kde žije-
te. Tento průzkum zadává Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Kraj 
Vysočina a Jihomoravský kraj. Vaše názory jsou důležité, ovlivní 
další kroky v souvislosti s dostavbou elektrárny. Vyplnění dotaz-
níku je anonymní a zabere maximálně 3 až 5 min. Vašeho času.

Výsledky budou využity při zpracování dopadové studie 
dostavby jaderné elektrárny na  našem území. Výsledky budou 
k dispozici ke konci letošního roku na webových stránkách Kraje 
Vysočina a Ministerstva pro místní rozvoj ČR.

Dotazníkové šetření by mělo probíhat primárně elektronicky 
nebo s možností papírového vyplnění dotazníku. 

 Elektronický odkaz k vyplnění dotazníku:
 https://www.surveymonkey.com/r/dukovany_rezidenti

Další možností vyplnění dotazníku je papírová forma.
Dotazník je připraven na obecním úřadě, kde si ho můžete vy-

zvednout v úředních hodinách nebo si ho můžete vytisknout na 
webových stránkách obce v Aktualitách.

Vyplněný dotazník zanechte na obecním úřadě v Třebenicích.

Dotazníkové šetření bude probíhat  
nejdéle do 14. července 2024.

Věra Hotová

Oprava přítoku do požární nádrže v Třebenicích
Na  konci roku 2022 

proběhla kontrola přítoku 
do požární nádrže. V po-
trubí byly objeveny náno-
sy hlíny, které se místní 
hasiči pokusili proplách-
nout. Zadařilo se, ale 
pouze ve  spodní polo-
vině úseku přívodního 
potrubí. Horní část úseku 
byla neprůchozí, a  pro-
to se objednalo odborné 
čištění od Vodárenské ak-
ciové společnosti. VASce 
se pročištění nepodařilo, 
pouze identifikovala mís-
to ucpaného potrubí a my 
jsme mohli objednat bagr 
a  odkrýt část potrubí 
a  zjistit stav. Od  začátku 
bylo podezření na vzrost-
lý strom, a  to se také 
potvrdilo. Za  ta dlouhá 
léta docházelo k  postup-
nému prorůstání kořenů 
spárami do  betonového 
potrubí až došlo k  jeho 
úplnému ucpání. Opravu 
(výměnu) části betono-
vého potrubí za plastové, 
provedla firma V-STAV 
A, spol. s.r.o.

Jan Novák
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Aktivita Mysliveckého spolku Třebenice 

Mezinárodní výstava anglických ohařů

V  zámecké zahradě v  Jaroměřicích nad 
Rokytnou se opět konala v květnu letošní-
ho roku mezinárodní výstava anglických 
ohařů. Myslivecký spolek Třebenice se 

aktivně zúčastnil při přípravě na  samot-
ný průběh výstavy. Zúčastnilo se celkem 
96 psů se svými vůdci. Díky počasí a  ná-
ladě všech přítomných se výstava velmi 

vydařila. Účastníci dorazili z  Německa, 
Polska, Rakouska a  asi polovina byla 
z České republiky. Jsem rád, že jsme mohli 
být přítomni a  doufám, že další rok se se-
jdeme opět v hojném počtu.

Hospodaření  
obce Třebenice

Začátkem června proběhl na  obec-
ním úřadě audit. Tak jako každý rok je 
kontrolováno hospodaření a  posuzování 
jednotlivých právních úkonů Krajským 
úřadem Vysočina. Ve  výsledku přezkou-
mání hospodaření obce Třebenice nebyly 
zjištěny žádné chyby a nedostatky. Všech-
ny úkony jak administrativní, účetní, ale 
i  v  rozhodování jsou podle zákonů a  vy-
hlášek ČR. Někdy je těžké se orientovat 
ve  všech zákonech a  rozhodovat správně 
o činnostech obce a s přibývající byrokra-
cií vše v  řádných termínech odevzdávat. 
A opravdu toho není málo.

Ale velmi mě potěšil pan auditor, který 
nás dává za příklad i okolním obcím. 

Věra Hotová

Rybářské závody na rybníku Brodka

V sobotu 10. srpna 2024 budou rybářské 
závody na rybníku Brodka. Nebude chybět 
ochutnávka gulášů, občerstvení a  krásné 

ceny pro závodníky. Večer bude hrát k po-
slechu kapela z  Koněšína, která zahraje 
country, folk a mnoho dalšího.

Myslivecký spolek Třebenice srdečně zve 
nejen všechny příznivce rybaření.

Vlastimil Fiala
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Selský rozum XXVI
Většinou dobře známe lidi okolo sebe. Alespoň si to myslíme. Jednou jsem dostal otázku 

na to poznání „a znáš dobře sám sebe i se svými chybami“? Taková otázka by jistě zasko-
čila kdekoho. Tehdy i mne. Vzpomněl jsem si na „nevěř slovům, ani svým, věř jen v činy“. 
Z toho vyplývá, jak se známe a kam bychom se sami zařadili. Ne do žebříčku, který sestavili 
doktoři.

Nemusíme souhlasit s tím, jak nás vidí ti druzí. Pokud si ale objektivně ohodnotíme svoji 
povahu, stačí použít selský rozum, který říká: „není důležité to, na co se díváš, ale to, co 
vidíš“. A v tom je naše skutečná povaha.  

Jako příklad lze uvést pohled na obraz a co na něm vidí lidé s různou povahou. Hlavní je 
ta myšlenka, ta, co v lidech ten pohled vyvolává. Třeba obraz přírody, takový „Březový háj“ 
a co nás prvně napadne.

•	 kdo to maloval, že ten obraz má „zlatý řez“

•	 kde to bylo malováno a jak mu to dlouho trvalo

•	 kolik by ten obraz asi stál a dal bych si doma na zeď

•	 jestlipak by ten malíř dovedl také namalovat takový obraz v akvarelu

•	 proč byl použitý takový rám, byl by lepší dřevěný, nebo zlacený

Jistě by byly i další myšlenky, ze kterých by se dal poznat samotný ten člověk. Pokud bych 
se na takový obraz zadíval, asi bych se zařadil k těm, kteří by v obraze viděli léto, a možná 
by na mysli vyvstala vzpomínka. Potom by se dala povolit „uzda“ myšlenkám a byl by tu 
příběh s „učesanými“ slovy. 

V takovém obrazu by mohl být viděn most. Třeba most štěstí.
Proč právě most. Tak tedy:

Fotbal
Jarní část fotbalové sezóny 2023/2024 probíhala v třebenickém 

mužstvu ve stejném duchu a v podobných herních výsledcích jako 
část podzimní. Kromě převažujících výher, kterých jsme docí-
lili, jsme mnohdy až zbytečně ztratili body s  týmy, se kterými se 
před zápasem očekával jednostranný zápas. Zatímco jeden zápas 
je z  naší strany herně pohledný a  hodný postupu, hned ten ná-
sledující děláme školácké chyby v  podobě nepřesných přihrávek 
a  ztracených míčů a  dokazujeme tím pravý opak. Dokud se nám 
nepodaří toto kolísání odstranit a herní výsledky stabilizovat, mů-
žeme na vstupenku do vyšší okresní soutěže zapomenout. Naopak 
za pochvalu stojí zlepšení fotbalové docházky hráčů, kdy se koneč-
ně na zápas scházíme v počtu převyšujícím fotbalovou jedenáctku. 
Jedinou černou kaňkou je občasná absence gólmana, kdy následně 
musí jeho roli suplovat některý z hráčů. Se zlepšením docházky po-
mohly i nově příchozí posily. Bohužel kvantita nejde ruku v  ruce 
s  kvalitou, tedy ani tisíc nových hráčů neznamená lepší výsled-
ky. Sečteno a podtrženo, před posledním kolem této sezóny jsme 
na  pátém místě, o  které již nepřijdeme, ale lze jej za  příhodných 
podmínek a výhrou na domácí půdě proti týmu Radkovic v posled-
ním kole vylepšit až na  místo bronzové. Co se týče cílů pro další 
sezónu, ty též zůstávají neměnné, tedy stabilizovat herní výsledky 
a fotbalovou pílí si zajistit postup do III. třídy. Pevně věřím, že zlep-

šení kvality hry nepřinese pouze toužený postup, ale přiláká také 
více fotbalových fanoušků alespoň na  domácí zápasy. Pěkné léto 
všem, sportu zdar a fotbalu zvlášť!

Pavel Vrbka

Tabulka IV. třídy, sk. A mužů  
před posledním kolem sezóny 2023/2024

  KLUB Z V R P SKÓRE B

1 Radkovice 19 13 3 3 80:23 42

2 Valeč „B“ 20 12 5 3 69:21 41

3 Smrk 19 10 3 6 55:28 33

4 Pyšel 19 9 6 4 49:42 33

5 Třebenice 19 10 2 7 51:42 32

6 Budišov-Nárameč „B“ 19 8 4 7 44:37 28

7 Březník 19 6 5 8 40:56 23

8 Kralice n. O. 19 6 4 9 31:63 22

9 Slavice 19 4 3 12 42:62 15

10 Hodov 19 5 0 14 19:74 15

11 Ocmanice 19 3 3 13 37:69 12

 Most štěstí
Ten krásný den a tam ty břízky,

co dělí sen v skutečnost, 

jemu byl štěstím pláč tak blízký

a ona mu řekla ne, už dost.

Přesto byl den, ten jediný,

tak krátký i tak dlouhý,

vždyť měřily jej vteřiny,

vteřiny štěstí, vteřiny touhy.

Měřit ho rozum, náš rozum lidský,

kde byla by krása, kde byl by sen,

rozbil by štěstí na malé třísky

a z tolika vteřin byl by jen den.

Ten krásný den, a ještě ne celý,

co spojil sen a skutečnost,

kdy věděli, co smí, a také co chtěli,

ten den, byl k jejich štěstí most.

Co dodat, snad jen to, dívat se okolo sebe 
tak, abychom viděli to, co chceme, a to nám 
ukáže jací jsme. Přeji pěkné dny, a  nejen 
u obrazů. 

HeLe
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Mobilní aplikace 
V obraze

Chcete být informováni o  aktualitách 
z obecního webu? Chcete mít k dispozici dů-
ležité informace od obce ve vašem chytrém 
telefonu? Všechny tyto informace můžete 
mít v  mobilní aplikaci – V  OBRAZE. Ap-
likace přináší přehled aktualit z  obecní-
ho webu, upozorní Vás na  nově vložené 
zprávy, dozvíte se včas o  pořádaných 
akcích, můžete si prohlédnout fotografie 
nebo dokumenty vyvěšené na  úřední 
desce. Do aplikace se nemusíte registrovat, 
neposkytujete žádná osobní data.

Jaké informace 
v aplikaci najdete?

•	 pozvánky na akce

•	 fotogalerie

•	 aktuality

•	 záznamy z úřední desky

Co k aktivaci aplikace 
potřebujete?

•	 mít chytrý telefon nebo tablet 
s operačním systémem Android či iOS

•	 přístup na internet

Stolní tenis sezóna 2023-2024

Třebenice A: 
Špaček Jan,  
Chvátal František,  
Bárta Josef,  
Vyletěl Petr, 
Neterda Petr.

V soutěži OP I skončili  
na pátém místě.

Třebenice B: 
Kunce Radek, 
Filipec Michal, 
Ondráček Michal, 
Bárta Jiří.

V  soutěži OP I  skončili 
na osmém místě.

Třebenice C: 
Vyletěl Pavel,  
Semotam Aleš,  
Svoboda Ondřej,  
Chvátal Radek,  
Šmarda Josef,  
Neterda Radek,  
Ondráček Rostislav,  
Sedláček Rudolf,  
Sedláčková Martina. 

V  soutěži OP III skončili 
na šestém místě.

Na  malou obec tři týmy jsou obdivuhodným úkazem velkého zájmu o  tento sport. 
Dále bych chtěl vyzdvihnout našeho rekordmana v  týmu pana Josefa Šmardy. Pravi-
delně se zúčastňuje Českomoravského turnaje veteránů. Ve své věkové kategorii obsadil 
krásné druhé místo. Všem přeji hodně sportovních úspěchů do další sezóny.

Josef Bárta
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Úřední hodiny
Pouze ve čtvrtek jsou přítomni starostka obce, místostarosta obce a účetní.

V ostatní dny je přítomna pouze účetní:

Pondělí:	 7:00	 -	 15:00

Úterý:	 7:00	 -	 15:00

Středa:	 7:00	 -	 15:00

Čtvrtek:	 7:00	 -	 15:00

Pátek:	 7:00	 -	 15:00

Čtvrtek:

	 7:30	 -	 9:30	

			  (starostka, účetní) 

	 14:30	 -	16:30	

			  (starostka, místostarosta)

Omezené úřední hodiny v červenci
Čtvrtek 11. 7. 2024 od 14:30 – 16:30 hod bude přítomen pan místostarosta.
Čtvrtek 25. 7. 2024 od 14:30 – 16:30 hod bude přítomna paní starostka.
Od 15. 7. do 17. 7. 2024 bude z důvodů čerpání dovolené obecní úřad uzavřen.
V ostatních dnech bude přítomna paní účetní vždy od pondělí do pátku od 7:00 – 15:00 hod.

Plánovaný program poutě
4. 7. 2024 17:00 Stavění Máje

20:00 PETR BAND – folk, country, pop  
– před Třebenickou hospůdkou

5. 7. 2024 9:30 Mše svatá na návsi

11:00 Slavnostní pochod stárků obcí

10:00 – 12:00
13:00 – 17:00

Výstava „Umění trpělivých lahví“  
Leopolda Heneše – budova OÚ

16:00 K poslechu i tanci skupina Rouchovanka 
(na návsi)

18:30 Taneční zábava s kapelou Tea-tr (na návsi)

6. 7. 2024 9:00 – 12:00
13:00 – 17:00

Výstava „Umění trpělivých lahví“ 
Leopolda Heneše – budova OÚ

16:30 Fotbalové utkání mezi ženatými a svobod-
nými

Za nepříznivého počasí se jednotlivé akce budou konat v Kulturním domě.


